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Metsänomistajien painottamat arvot taimikonhoidossa 

 
 

Metsänomistajien 

painottamat arvot 

taimikonhoidossa 

Erittäin 

tärkeä 

Tärkeä Melko 

tärkeä 

Hieman 

tärkeä 

Ei 

lainkaan 

tärkeä 

Ilmastokestävyys 24 % 33 % 27 % 10 % 6 % 

Riistahoidolliset 

arvot 

15 % 29 % 31 % 17 % 8 % 

Virkistysarvot 18 % 36 % 29 % 12 % 5 % 

Luonnonsuojeluarvot 15 % 27 % 34 % 17 % 7 % 

Luonnon 

monimuotoisuusarvot 

22 % 41 % 26 % 9 % 2 % 

Taloudelliset arvot 41 % 39 % 15 % 4 % 1 % 

Lähde: Poiminta Suomen metsäkeskuksen syksyllä 2023 toteuttaman kyselyn tuloksista. 
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